

Élőben a retrósztárok Sopronban

Divathullámok ide vagy oda, hiába teltek el hosszú évek, ma is azonnal mozogni kezd a lábunk, ha meghalljuk Korda György, a TNT vagy Zoltán Erika slágereit. Itt az ideje élőben is nosztalgiázni velük!

Rengeteg olyan sláger van, amelyet egykor egy emberként dúdolt és énekelt egy egész ország, s még ma is mindenki emlékszik rájuk. ...és számos olyan előadó, aki képes most – tíz-húsz évvel később – is parthangulatba hozni a közönséget, és pillanatok alatt visszahozni a régi évek hangulatát. Közülük nem-sokára jó páran Sopronba látogatnak, hogy fülbemászó slágereikkel hatalmas bulit csapjanak. A **Retro Fesztivál március 1-jén, pénteken 18 órától** fergeteges bulival várja az érdeklődőket a soproni Novomatic Arénában.

Természetesen itt lesznek a legnagyobb egykori hazai közönségkedvencek is, mint az **Apostol** vagy a **TNT** zenekar, akiknek Bakancsdala és Titkos üzenete milliók fülébe

égett bele, vagy **Kasza Tibi**, akit a Crystal tagjaként ismert meg az ország. Fellép a fergeteges hangulatot garantáló **Kozmix**, amely egyszerre dallamos és kemény, és itt lesz **DJ Dominique**, az ország egyik első lemezlovasa is.

Ha nosztalgiabuli, akkor nem hiányozhat **Korda György**, a hatvanas évek egyik legnépszerűbb magyar énekese sem, az ő népszerűsége évtizedek óta töretlen. **Zoltán Erika** olyan nagy slágerekkel lép fel, mint a Casanova, a Szerelmem születtem vagy a Túl szexi lány. Persze mindenkinek megvoltak a kedvencei, de az biztos, hogy a nő-napi partinak is tekinthető retróbuliban nem nagyon lesz olyan szám, amelyik ne mozdítana meg valamit a közönségben... A jó hangulat garantált, ahogy az is, hogy egyhamar nem lesz olyan alkalom, amikor ennyi kedvencünk egyszerre lép színpadra!

Jegyek a jegy.hu, a pannonjegyek.hu weboldalon, valamint a Novomatic Aréna jegypénztárában kaphatók.



2019. február 14. csütörtök
Széchenyi István Városi Könyvtár

Könyveket veszünk el kicsiknek és nagyobbaknak a városban! Hol és hogyan? Részletek: Facebook-oldalunkon, honlapunkon

Gyűjtünk jó állapotú, újabb kiadású gyermek-és ifjúsági könyveket a rászoruló gyermekek részére, melyeket a Családsegítő Szolgálat munkatársai juttatnak el hozzájuk.

NEMZETKÖZI
KÖNYVAJÁNDÉK
NAP

2019. február 14-én

Vakrandizz egy könyvvel!

Régóta keresed az igazit?
NÁLUNK MEGTALÁLHATOD!

Gyere el Valentin napon a könyvtárba és válassz egyet a becsomagolt, rád váró könyveink közül.

A cím titok, csak a csomagolásra írt rövid információ alapján dönthetsz, hogy kivel töltöd az estéd.

A „randira várókat” keresd a földszinti aulában és a gyermekkönyvtárban.

Helyszín: SZIVK- Széchenyi István Városi Könyvtár
9400, Sopron, Pócsi utca 25.